



ОДОБРЯВАМ:

02.07

2015 г.

Румяна Бъчварова
Заместник министър-председател
по коалиционната политика и
държавната администрация и министър на
вътрешните работи на Република България

ОДОБРЯВАМ

2015 г.

Ева Жечева
Председател на
Държавната агенция за
закрила на детето

ПРОГРАМА

За провеждане на Третата глобална седмица за пътна безопасност на ООН в Република България под патронажа на министъра на вътрешните работи и председателя на Държавната агенция за закрила на детето

Третата глобална седмица за пътна безопасност на ООН в Република България включва следните основни инициативи на национално ниво:

1. **4 май 2015 г. (понеделник)** – Официално обявяване чрез пресконференция на седмицата от 4 до 10 май за Трета глобална седмица за пътна безопасност на ООН на тема „Децата и безопасността на движението по пътищата“, с официално лого „Спаси живота на децата!“, под патронажа на министъра на вътрешните работи и председателя на Държавната агенция за закрила на детето. Представяне на: Националната програма за провеждане на Третата глобална седмица за пътна безопасност в Република България; визитната картичка на Третата глобална седмица за пътна безопасност в Република България (за деца и възрастни); клипа за детската пътна безопасност; декларацията на децата за безопасност на движението по пътищата, разпространена от ООН. Отслужване през седмицата на тържествени литургии в храмовете на различните вероизповедания за здраве на децата, участници в пътното движение. Разпространение в градския транспорт на стикери с визитната картичка на Третата глобална седмица за пътна безопасност в Република България.

2. **5 май 2015 г. (вторник)** – Провеждане на беседи по пътна безопасност в начален курс с участието на служители от пътна полиция от ОДМВР/СДВР в едно или няколко училища, допълнително за столицата – от експерти на Главна дирекция „Национална полиция“ към МВР и Държавната агенция за закрила на детето, съгласувано с регионалните инспекторати по образованието. Разпространение на

визитната картичка на Третата глобална седмица за пътна безопасност за Република България (визитна картичка за деца).

3. **6 май 2015 г.** (сряда) – Провеждане на специализирани полицейски операции по метода „Широкообхватен контрол“ за контрол над използването на обезопасителни системи за деца, обезопасителни колани, защитни каски и проверка за правоспособност на водачите на моторни превозни средства. Разпространение на визитната картичка на Третата глобална седмица за пътна безопасност за Република България (визитна картичка за възрастни) чрез деца-доброволци със съгласието на родителите (подписана декларация).

4. **7 май 2015 г.** (четвъртък) – Провеждане на тематични родителски срещи с участие на представители от институциите на териториално ниво за представяне инициативите на Третата глобална седмица за пътна безопасност в Република България, съгласувано с регионалните инспекторати по образованието. Разпространение на визитната картичка на Третата глобална седмица за пътна безопасност за Република България (визитна картичка за възрастни).

5. **8 май 2015 г.** (петък) – Сирени в 12:00 ч. в памет на децата, загинали в пътнотранспортни произшествия. Провеждане на тематични работни срещи организирани от кметовете на общините, с участието на представители от институциите на местно ниво и заинтересовани страни, за генериране на мерки и действия с цел по-добра защита на децата на пътя.

6. **9 май 2015 г.** (събота) – Забавно-състезателни програми на централни места в областните и общински центрове по темата за безопасността на децата като участници в пътното движение.

7. **10 май 2015 г.** (неделя) – Изложение на обществени места на детски рисунки и/или произведения на приложното изкуство на тема „Пътна безопасност“.